



KLJUČNI DOKUMENT

UCITS

Cilj

Thje dOSyment npOUJadez GOy (u daljnjem tekstu: "**klijent**") šjatn i kem ja informaTion abou.T djanUEStment olVOu.ST. Ja samt je pot maRKETJang materjaal. The informaTion je u remjasamRED Bg laš tO HELN GOu. dpstand the nJan ure, psamsDoS, SOste, not entjaAL DAjane anG LOSSEZ Of thje npODkodCT-a and TO HELN GOKod kmnAPE U samt wjatn otsER, prODyste.

Proizvod

UCITS nudi tvrtka Tradestone Limited (u daljnjem tekstu "**tvrtka**", "**mi**" ili "**nas**"), registrirane u Republici Cipar. Tvrtka ovlaštena je i reguliran cipar komisija za vrijednosne papire u Republici Cipar, sa licencom broj 331/17. Za više informacija, molimo nazovite na telefon +357 25 313540 ili klikom na [link https://fbs.eu/en-da](https://fbs.eu/en-da).



Anksioznost

GOOD UPE ABOyT TO NYRSNASE u nrODn ust that je Net sja SamMNLE and Maz BE DJaFEja samsau.l to iepetad.

Da je to za svoj
proizvod?

Vrsta

UCITS je kratica za obveze po skupnoj ulaganja u decals vrijednosnice. To se odnosi na normativnog okvira, koji omogućava prodaju межеввропейские investicijski fondovi. UCITS fondovi se percipiraju kao sigurna i dobro podesiva ulaganja i popularan među mnogim investitorima koji žele ulagati u cijeloj Europi.

Cilj

Glavni cilj europske strukture UCITS bilo je stvaranje jedinstvenog europskog tržišta za malo ulaganja i promociju трансграничным investicijskim fondovima u davanju prijedloga za privatnim investitorima

Navodni Trgovac Investitor

Pregled poduzeća na skupnoj ulaganja переводных vrijednosne papire (UCITS) - to je zajednički fond, sa sjedištem u Europskoj uniji. UCITS fondovi se percipiraju kao sigurna i dobro podesiva ulaganja i popularan u Europi, Južnoj Americi i Aziji i među investitorima, koji bi radije uložiti u jednu javnu društvo s ograničenom odgovornošću, a među raznolikih investicijski trustova, raspršene unutar Europske Unije. Svaki pojedini UCITS ulaže u košaricu različitih vrijednosnih papira.



U slučaju da društvo postaje неплатежеспособной i nije u mogućnosti isplatiti sa svojim investitorima, prodavati kupci mogu imati pravo na naknadu do 20 000 eura naknadi fond za investitore, izrađene cpar komisija za vrijednosne papire.

Za više informacija, molimo pročitajte naša pravila o pay fonda za investitore

https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor_compensation_fund_policy_en.pdf

Troškovi će se razlikovati od glavnih opcija ulaganja koja ste izabrali. Podrobnije informacije možete pronaći <https://www.fbs.eu>

Koje su iste troškove?

Društvo naplaćuje spread i komisiji, kada je investitor trguje na UCITs. Razlika-je razlika između prodajne ("Bid") i nabavne cijene ("Ask") jedinicekoja se množi na veličinu transakcije. Spread na svaki osnovne imovine je detaljno opisan na web-mjestu tvrtke klikom ovdje. U sljedećoj tablici prikazana je ilustracija vrste troškova, zajedno s njihovim značenjem:

Koji su troškovi?		
U tablici u nastavku prikazane su različite vrste kategorija troškova		
paušalni troškovi	<i>spread</i>	je razlika između nabavne cijene i prodajne cijene
	<i>komisija</i>	naplaćuje kao zasebna vrijednost po svakoj transakciji
	<i>naknada za zadržavanje naplaćuje,</i>	ako je vlasnik dionica želi da Tradestone djelovao kao фидуциария i u vlasništvu dionice kao nominalnog vlasnika.
Periodične troškove	<i>naknade za upravljanje i naknade</i>	naknade izdavatelja UCITS za upravljanje dionice i obavljanje potrebnih izračuna potrebnih za financiranje. Obično je to postotak od vrijednosti ulaganja UCIT, i to izravno utječe na cijenu jedinice, smanjujući ga unaprijed određeni datum.
Koliko dugo trebam držati ga i mogu li se novac ranije?		
Zamjene nemaju preporučene obaveza, i investitori sami odlučuju koliko dugo zadržati u skladu s njihovim individualnim dionicama strategijom i ciljevima.		
Kako mogu žaliti?		
Kupci koji žele podnijeti tužbu, mogu to učiniti slanjem obrazac pritužbe na sljedeću adresu e-pošte: complaints@fbs.eu cijeli postupak podnošenja pritužbi i obrazac za prigovor može se pronaći na web-stranicama tvrtke.		